

Návrh kontrolního listu pro věcné hodnocení – Kultura

5. výzva „MAS Pobeskydí – IROP – Kultura I.“

Postup věcného hodnocení je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce IROP na období 2021 – 2027 MAS Pobeskydí. Maximální počet získaných bodů je 80. Podmínkou pro postoupení projektového záměru k výběru je získání minimálně 40 bodů.

Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokumenty
A1), B1), C1) Konzultace projektového záměru v kanceláři MAS (osobní, potvrzuje MAS)	<p>20 bodů – Projektový záměr byl před podáním na MAS projednán s pracovníkem kanceláře MAS Pobeskydí</p> <p>0 bodů – Projektový záměr nebyl před podáním na MAS projednán s pracovníkem kanceláře MAS Pobeskydí</p>	Projektový záměr
	<p>Doplňující komentář</p> <p>MAS Pobeskydí vydá žadateli potvrzení o proběhlé osobní konzultaci projektového záměru s pracovníkem kanceláře MAS.</p>	
A2), B2), C2) Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru	<p>20 bodů – Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši do 1.500.000 Kč včetně.</p> <p>0 bodů – Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši nad 1.500.000 Kč</p>	Projektový záměr
	<p>Doplňující komentář</p> <p>Kritérium bude posuzováno dle informací o celkových způsobilých výdajích uvedených žadatelem v projektovém záměru.</p>	



Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokumenty
A3), B3), C3) Technická připravenost projektu	<p>25 bodů - Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo projekt neobsahuje části podléhající stavebnímu zákonu.</p> <p>10 bodů - Žadatel má ke dni podání Projektového záměru podanou žádost o stavební povolení nebo má vydáno stavební povolení s dosud nenabytou právní mocí.</p> <p>0 bodů – Žadatel nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo k žádosti nepřiložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo projekt neobsahuje části podléhající stavebnímu zákonu.</p>	Projektový záměr, Čestné prohlášení
	<p>Doplňující komentář Žadatel požadované informace popíše v projektovém záměru, případně předloží čestné prohlášení</p>	



Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokumenty
A4), B4) C4) Projekt zahrnuje participaci dětí a mládeže nebo dobrovolnictví (žadatel již s dětmi, mládeží nebo dobrovolníky pracuje)	<p>15 bodů - Žadatel doložil, že pracuje s dětmi, mládeží nebo využívá či podporuje dobrovolnictví, a to ve vztahu k širší oblasti či tématu projektu a zároveň nad rámec zákonné povinnosti ve vazbě na hlavní předmět činnosti. Žadatel musí tuto činnost doložit tak, aby bylo zřejmé, že je to soustavná a pravidelná činnost. Musí se jednat o realizaci minimálně po dobu 3 let souvisle v době před podáním žádosti o podporu, zároveň žadatel musí prokázat, že pořádal každý rok nejméně 3 akce za účasti dětí, mládeže nebo dobrovolníků, a to po dobu nejméně 3 let. Lze prokázat i pomocí příspěvkové organizace obce.</p> <p>0 bodů - Žadatel nedoložil, že pracuje s dětmi, mládeží nebo využívá či podporuje dobrovolnictví v požadované intenzitě.</p>	Projektový záměr
	<p>Doplňující komentář Žadatel v projektovém záměru uvede požadované informace o práci s dětmi, mládeží nebo využití či podpoře dobrovolnictví.</p>	